
Prestige life style

Nejen na tom se shodla většina žen, 
které byly oceněny v rámci vyhlášení 
výsledků čtvrtého ročníku soutěže 
OCENĚNÍ ČESKÝCH PODNIKATE-
LEK, které proběhlo 1. listopadu 
v res tauraci ZOOM v prostorách 
Kongresového centra Praha. Vítězné 

společnosti byly stejně jako v minulosti 
směsí nejrůznějšího oborů. Nechybělo 
vzdělání, umění a zdravotnictví, objevilo 
se dokonce i obchodování s chlaze-
ným masem, zpracování plechů, práce 
s betonem, závody poskytující výrobky 
a služby pro strojírenský, automobilový 
průmysl nebo vlastnictví agentury po-
skytující bezpečnostní a úklidové služby. 
Podnikatelky byly hodnoceny v katego-
riích „Česká zakladatelka, která podnik 
vlastní a řídí“, „Cena GE Money Bank 
– Výjimečná podnikatelka“ a „Výjimečný 
růst fi rmy“ pod patronací MasterCard.

Vítězky 4. ročníku soutěže 
Malá společnost (10–24 zaměstnanců)
Ing. Ilona Klímová, společnost Aspius, 

Zadní Třebáň
RNDr. Libuše Bartková, Gymnázium Globe, Brno

Mgr. Jana Brabcová, Grafi a, Plzeň
Střední společnost (25–99 zaměstnanců)

Mgr. Pavla Zálešáková, TECH-TRADE, Hodonín
Soňa Paveleková, SP – TOP, Ústí nad Labem
Ing. Hana Skallová, 1. Kladenská soukromá 

odborná škola (1. KŠPA), Kladno
Velká společnost (100 a více zaměstnanců)

PaedDr. Hana Nováčková, IPO – STAR, Ostrava 
– Mariánské hory

Ing. Jiřina Hajduková, KOMAS, Opava - Komárov
Cena GE Money Bank–Výjimečná podnikatelka

PaedDr. Kateřina Kračmarová, MONADA, Praha
Výjimečný růst fi rmy

Vlasta Jahelková, ZUŠ Melodie, Hořice

BÝT PODNIKATELKOU
NENÍ JEDNODUCHÉ, ALE STOJÍ TO ZATO

 „V letošním roce odpovídalo kri-
tériím soutěže 9.894 potencionál-
ních kandidátek. Z nich bylo vybrá-
no 196 semifi nalistek s nejlepšími 
ekonomickými výsledky, ze kterých 
postupně vzešlo 34 fi nalistek, “ říká 
Ing. Pavel Finger, člen představenstva 
CCB – Czech Credit Bureau. „Roz-
hodně je na škodu, že téměř 70 % 
obchodních společností na trhu 
ČR nemá ve statutárních orgánech 
žádnou ženu. Přitom ženy, tak jako 

v životě, i v podnikání muže velmi dobře 
doplňují. Jak vyplývá z našich statistik, je 
u žen především větší averze k riziku 
a mírnější honba za ziskem to, co je od 
mužů v podnikání odlišuje.“

Hodnocení registrovaných fi nalistek 
v kategoriích malá, střední a velká spo-
lečnost probíhá vždy ve dvou rovinách. 
První je ekonomické hodnocení, které 
má váhu 70 % a vychází z fi nančních 
ukazatelů (Index CCB, Score CCB 
a další defi nované fi nanční ukazatele) 
a jejich porovnání s průměrem v da-
ném oboru dle klasifi kace OKEČ, tedy 

s výsledky fi rem jako takových v dané 
kategorii. Druhou rovinou s váhou 30 % 
je hodnocení společenského přínosu, 
které provádí porota.
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